Комп’ютерні презентації та публікації

Урок №23
Практична робота №5. Анімація в слайдових презентаціях.
Мета: Закріпити теоретичний матеріал з даної теми;

· Формувати навички застосування комп’ютерних презентацій;

· розвивати пізнавальну активність, художній, естетичний смак, логічне мислення, пам’ять;

· виховувати спостережливість, увагу, зацікавленість, бережливе ставлення до комп’ютерної техніки та ПЗ;

· підвищувати інтерес до вивчення інформатики, стимулювати пізнавальну діяльність учнів.

Обладнання: комп’ютери, інструкція.

План уроку:

1.Організаційна частина.

2.Актуалізація знань, умінь і навичок учнів.

3.Постановка мети і завдань.

4.Мотивація навчальної діяльності.

5.Практична робота.

6.Підсумки заняття.

Хід уроку

1. Організаційна частина. Перевірка присутності учнів, готовності до уроку. Повторення основних пунктів правил безпеки та поведінки в кабінеті інформатики.

    2. Актуалізація опорних знань учнів.

1. Що таке презентація?

2. Яке призначення презентації?

3. Яка програма призначена для створення комп’ютерних презентацій?

4. Які способи запуску програми ви знаєте?

5. Що таке слайд?

6. Назвіть основний елемент слайда.

7. Опишіть структуру слайда.

8. Назвіть етапи роботи з презентацією.

9. Як вставити об’єкт у презентацію?

3.  Постановка мети і завдань. На попередніх уроках ми з Вами розглянули тему : «Поняття про комп’ютерні презентації. Призначення. комп’ютерних презентацій, Анімація, гіперпосилання. Налаштування демонсторації». Сьогодні на уроці ми закріпимо наші знання. 

     4. Мотивація навчальної діяльності. Мотивація на цьому уроці проводиться з метою сфокусувати увагу учнів на проблемі і викликати інтерес до обговорення теми.

У порівнянні з іншими офісними програмами Power Point ставить підвищені вимоги до творчих здібностей автора, його художнього смаку. 
У процесі створення презентації потрібно проявити себе як сценарист, режисер, художник. 

Учні сідають за комп’ютери, реєструються в журналі інструктажу на робочому місці і створюють презентацію згідно інструкційної картки та попередньо підготовленого матеріалу. Презентації створюють за предметами лілейної програми, а саме:

1. Астрономія – тема презентації «Планети навколо нас».

2. Фізика - тема презентації « Фізика – це цікаво!».

3. Математика - тема презентації «Числа в історії математики».

4. Інформатика - тема презентації «Будова комп’ютера».

5. Біологія - тема презентації « Кровообіг».

6. Хімія - тема презентації «Атоми і молекули».

7. Всесвітня історія - тема презентації « Перша світова війна ».

8. Географія - тема презентації «Утворення гір».

9. Фізична культура - тема презентації « Видатні спортсмени України».

Виконання практичного завдання
Інструктаж із техніки безпеки.

!!! Виконуючи роботу, необхідно дотримуватись правил техніки безпеки 

та протипожежної безпеки !!!

План

1. Створити  презентацію з декількох слайдів.

2. Ввести в презентацію графічні об’єкти.

3. Встановлення гіперпосилання та кнопки дій.

4. Налаштування демонстрації презентації

5. Продемонструвати презентацію.

ХІД РОБОТИ

Інструктивна картка
1. Запустіть  програму PowerPoint.
Використайте один із способів запуску програми.

2. Створіть  загальну (нову, порожню) презентацію.

· 1 слайд: тип – прямокутник всередину; звук – шум, швидкість переходу – швидко, зміна слайда автоматично після 3 с.

· 2 слайд: тип – жалюзі вертикальні, звук – вітер; швидкість переходу – середня; зміна слайда клацанням кнопки миші.

· 3 слайд: тип – вертикальна панорама всередину; звук – монета; швидкість переходу – повільно; зміна слайда – клацання кнопки миші.

· 4,5 слайди: тип зсув в право; звук – камера; швидкість переходу – середньо; зміна слайдів – автоматично після 5 с.

3.На другому слайді, що містить зміст презентації, встановіть текстові гіперпосилання на всі слайди.

4. Додайте до кожного слайда кнопку Завершити показ та кнопки: Далі, Назад

3.  Результати роботи продемонструйте вчителеві.
4. Вимкніть програми якими користувалися під час роботи. Вимкніть комп’ютер.

На слайдах необхідно використати текстову, графіку інформацію, гіперпосилання, кнопки дій,  ефекти анімації, налаштування демонстрації показу презентації.
Вчитель контролює роботу учнів, вносить корективи, нагадує про правила роботи за комп’ютером.

Демонстрація учнівських робіт. Після демонстрації своєї роботи учні оформляють звіт про практичну роботу.
6. Підсумки заняття.  Оцінювання робіт учнів

7. Домашнє завдання. Повторення конспекту.
